
Krypto Slovník

Výraz Preklad Význam Príklad
Altcoin/Alt Alternatívna Minca "Držím Bitcoin a zopár Altcoinov"
Bull/Bullish Byčí Presvedčenie o potenciálnom raste na cene/Rást na cene "Som bullish na Token X" "Som Token X bull"
Bullrun Dlhodobý rast cien "Bullrun 2017-2018 bol najlepší!"
Bear/Bearish Medvedí Presvedčenie o potenciálnom prepade na cene/Prepad na cene "2022 bol bearish"
Consolidation/Ranging sideways/Crab market Konsolidácia/Pohyb bokom/Krabí trh Nízka volatilita aktív/a "Po tom prepade minulý mesiac už dva týždne crab market..."
Breakout Náhly nárast na volatilite "Crab market je nuda, už by mohol prísť breakout"
Pump/To pump Náhly nárast na cene "Videl si Token X? Včera mal dobrý pump"
Dump/To dump Náhly spád na cene "Videl si Token X? Včera mal dobrý dump"
Dip Krátkodobý pád na cene "Cena spadla, ale o pár dní bude zas hore. Bol to len dip"
Moon/To moon Náhly a rapidný nárast na cene "Token Y? Nula. Token X? Moon!"
Tank Náhly spád na cene "Token Y včera dobre tankol..."
Bag Taška Súbor aktív "Nepredávam svoj bag"
Moon bag Veľký súbor aktív "On kupoval BTC v 2013, to je iný moon bag"
Sat Satoshi = 0.00000001 BTC "Za prevod som zaplatil len 1000 satov dneska"
Stacking sats Akumulovať Bitcoin po malom množstve "Nevkladám tisíce mesačne. Ja si kľudne stackujem saty"
Wen Kedy Skomolenina slova "when" "Wen moon?"
Gas Poplatok za transakciu na blockchaine "V noci je stále výšší gas, počkám do rána"
Shill Propagovať "Už prestaň tak shillovať ten Token Y,"
Hodl Držať Skomolenina slova "hold", Hold On for Dear Life "Popravde už to ani nekupujem len hodlujem"
Farm/To farm Zbierať úroky v DeFi "Farmím stablecoiny na Protokole Z. Dostavám tam 8% APR"
Whale Veľryba Osoba/peňaženka s veľkým kapitálom "Whales akumulujú, takže ja nepredávam"
High cap Vysoká trhová kapitalizácia "Z high caps mám iba BTC a ETH..."
Mid cap Stredná trhová kapitalizácia "..., najviac mám midcaps..."
Low cap Nízka trhová kapitalizácia "..., zopár low caps..."
Micro cap Mikro trhová kapitalizácia "..., ale microcaps sa nedotýkam..."
Shitcoin Bezcenná/Naničhodná minca "..., väčšina z nich sú ak tak len shitcoiny..."
Mint Vyraziť Vyraziť nové mince "...vymintované z čistého vzduchu."
Burn Spáliť Posielanie mincí na mrtvú adresu "Burn mechanizmus cez EIP-1559 spálil za rok 2790043,63 Etherov!"
Emissions Emisie miera tvorby a uvoľňovania mincí "Po ďalšom halvingu budú emisie už iba 3,125 BTC za block
Diamond hands Diamantové ruky Držať mince bez ohľadu na dej na trhu "On ten token diamond handoval až na nulu...."
Paper hands Papierové ruky Osoba, ktorá ľahko spanikári a rýchlo predá mince "Paper hands predali, idem kúpiť ten dip"
Maxi Maximalista Osoba, ktorá sa až prehnane sústredí na jeden objekt "On je úplný Bitcoin maxi, nedrží nič iné"
DeFi Degen Osoba, ktorá preferuje riskantné investície v DeFi "On vložil polovicu svojho portfólia do Protokolu Z za 15000% APY...úplný degen"
WAGMI Všetci to dáme Akronym pre "We're All Gonna Make It" "Zvýšili úroky v našom fonde! WAGMI!"
WGMI My to dáme Akronym pre "We're Gonna Make It" "Bear market je ťažký, ale WGMI"
NGMI Nedať to Akronym pre "Not Gonna Make It" "Ak nerozumieš technológii do ktorej investuješ tak NGMI"
LFG Akronym pre "Let's F*ucking Go" "Sme v pluse 230% LFG!!!"
Rekt Zničený Skomolenina pre slovo "wrecked" "Nakúpil som na vrchu bullrunu a teraz som rekt"
Stake Podieľ/podieľať sa Uzamknúť svoje mince v protokole "Stakujem to za 10% ročne"
FOMO strach z premeškania Akronym pre "Fear Of Missing Out" "Pred pol rokom hovorili že Token X pôjde na nulu a teraz majú FOMO haha"
Rugpull/Rug/To rug potiahnutie koberca zpod investorov Vybratie likvidity z protokolu do ktorého je investované "Protokol Z rugol. Vývojári ukradli všetko, utiekli a je to na nule"
Honeypot Nádoba na med Minca naprogramovaná tak aby sa dala kúpiť, ale nie predať "Ako mu môžu veriť? Veď pred par rokmi robil honeypoty na BSC..."
LP Likvidný Fond Akronym pre "Liquidity Pool" Urobil som nový LP chceš sa pridať?
Ser Pán/Pane Skomolenina slova "Sir" "FOMO ser?"
Dev Vývojár Skratka slova "Developer" "A dev má KYC?"
Based Vysoko rešpektovaná osoba "Hej dev má KYC a je based"
Ape/To ape Primát Investor/Investovať bez rozumu/analýzy projektu "Popravde dostal som FOMO a len som do toho apol"
DYOR Robiť svoj vlastný výskum Akronym pre "Do Your Own Research" "Nepýtaj sa ma kam máš investovať a DYOR!"



Money printer Tlačiareň na peniaze Protokol/Investícia s veľmi vysokým výnosom "Bol som skeptický, ale mám +50% za tri dni, to je money printer!"
Chad Osoba, ktorá prejavuje odvahu robiť ťažké rozhodnutia/Frajer "On kúpil Token X ešte keď ani nemal oficiálnu dokumentáciu! To je Chad!
Swing/To swing Hojdať/Rozmach Mať otvorenú pozíciu viac ako deň, až pár týždňov "Chcel som to držať celý rok, ale nepáčilo sa mi ako sa to vyvíja, takže to bol swing
Fren Kamarát Skomolenina slova "Friend" "Nepošleš mi gas fren?"
To ship Doručiť Keď vývojár doručí to čo sľúbi "On je nezastaviteľný, ešte aj keď je chorí tak shipuje!"
Booster/To boost Zosilnenie Krátkodobé zvýšenie úroku "Tento LP má 4x boost na dva týždne!"
Whitelist Biely zoznam Zoznam ľudí/peňaženiek s povolením/prístupom "Nedostal som sa na whitelist, lebo v tom projekte nie som dosť dlho..."
Blacklist Čierny zoznam Zoznam ľudí/peňaženiek so zákazom "Začal nadávať na všetkých tak ho vyhodili a dali na blacklist"
dApp decentralizovaná aplikácia Skratka pre "decentralized aplication" "Nepáči sa mi ich dApp. Pomaly sa načítava a neukazuje token odmeny"
Floor Podlaha Spodná cena "Token sa predáva za $1.20, ale má floor $0.80, to je $0.40 centov prémium"
AMA Opýtaj sa ma na čokoľvek Akronym pre "Ask Me Anything" "V pondelok večer o 9 budeme mať AMA na Skype"
Bridge Most Protokol na prevod mincí medzi sieťami "Keby som vedel že si to môžem vložiť rovno do peňaženky tak si to nebridgnem"
Stables Stabilná minca Skratka pre "stablecoin" "V podstate aj wETH je stablecoin"
Roadmap Cieľová mapa Plán vývoja projektu "Podľa roadmapy majú budúci týždeň otvoriť nový LP"
Fud Strach, neistota a zúfalstvo Aktornym pre "Fear Uncertainty and Dispair"/krivdiť "Kto ti povedal že je to podvod? To je fud!"


